

dođem, razotkriti sve što on radi; kleveće i govori zle riječi o nama. No, ni to mu nije dovoljno, pa osim toga, odbija pružiti gostoprimstvo našoj braći, a drugima, koji bi ih htjeli primiti, to zabranjuje i izbacuje ih iz crkve.

¹¹Dragi moj prijatelju, slijedi uvijek dobro, a ne zlo! Tko čini dobro, pripada Bogu. Tko čini zlo, nikada nije upoznao Boga.

¹²O Demetriju svi govore samo najbolje. I sama se istina s tim slaže pa tako i mi. A ti znaš da je ono što govorimo istina.

¹³Imao bih ti još mnogo toga reći, ali ne želim to činiti perom i crnilom. ¹⁴Nadam se da ću te uskoro vidjeti, da možemo razgovarati licem u lice. ¹⁵Mir tebi! Pozdravljaju te prijatelji. Pozdravi poimence sve naše prijatelje!

Judina poslanica

¹Od Jude, sluge Isusa Krista i Jakovljeva brata.

Svima vama koje je Bog pozvao. Bog Otac vas voli i zaštićeni ste u Isusu Kristu.

²Neka vam Bog obilno daruje milost, mir i ljubav!

Osuda svih koji čine zlo

³Dragi moji prijatelji, premda sam vam silno želio pisati o našem zajedničkom spasenju, morao sam vam pisati o nečem drugom: želim vas ohrabriti da se borite za vjeru koju je Bog zauvijek dao svojim svetima. ⁴Među vas su se, naime, uvukli neki koji se protive Bogu. Oni su već osuđeni za ono što čine, jer su Božju milost zamijenili razvratom. Oni nijeću Isusa Krista, našega jedinoga Gospodara i Gospodina.

⁵Htio bih vas podsjetiti na nešto što već znate. Sjetite se da je Gospodin najprije spasio svoj narod iz egipatske zemlje, a kasnije je uništio one koji nisu vjerovali. ⁶Sjetite se anđela koji su imali vlast, ali je nisu sačuvali nego su napustili svoje prebivalište. Zato je Gospodin ostavio te anđele u tami, vezane vječnim lancima, da im sudi kad dođe onaj veliki Dan. ⁷Sjetite se isto tako gradova Sodome i Gomore te gradova oko njih koji su bili poput

tih anđela. Stanovnici tih gradova bludničili su i žudili da zadovolje svoje izopačene seksualne požude te služe kao primjer, trpeći kaznu u vječnoj vatri. ⁸Takvi su ti ljudi. Vode ih njihovi snovi; kaljaju se grijehom, odbacaju Božji autoritet i govore pogrdno o nebeskim bićima. ⁹Čak ni arkandeo Mihael nije to učinio kad se prepirao s đavlom za Mojsijevo tijelo. Nije se usuđivao osuditi ga uvredljivim riječima već je rekao: »Neka te Gospodin kazni!« ¹⁰No, ovi ljudi uvredljivim riječima napadaju ono što ne razumiju. Nešto razumiju, ali ne razumom nego nagonima — poput nerazumnih životinja. I time se uništavaju. ¹¹Jao njima! Krenuli su Kajinovim putem. Za plaću su se predali istoj zabludi kao Balaam. Stoga će biti i uništeni poput onih koji su sudjelovali u Korahovoj pobuni¹ protiv Boga.

¹²Ti su ljudi poput ljage na vašim gozbama ljubavi². Kad se s vama časte, bez straha sami sebe nasićuju. Oni su oblaci bez vode koje gone vjetrovi. Oni su бесплодна stabla u jesen, iščupana iz korijena i dvaput umrla. ¹³Oni su bijesni morski valovi koji se pjene vlastitim sramotnim djelima. Oni su lutajuće zvijezde za koje je zauvijek pripremljena najcrnja tama.

¹⁴Henok, sedmi čovjek nakon Adama, prorokovao je o njima kad je rekao: »Pazite! Dolazi Gospodin s tisućama i tisućama svojih svetih da sudi svima.« ¹⁵Gospodin će kazniti sve ljude za njihova bezbožna djela i za sve uvredljive riječi koje su izgovorili protiv njega.

¹⁶Ti su ljudi mrmljači i nezadovoljnici koji udovoljavaju vlastitim željama. Iz usta im izlaze bahate riječi, a drugima laskaju radi dobitka.

Upozorenja i upute

¹⁷Dragi prijatelji, sjetite se riječi koje su u prošlosti rekli apostoli našega Gospodina Isusa Krista! ¹⁸Govorili su vam: »Na kraju vremena doći će izrugivači, koji će udovoljavati vlastitim bezbožnim željama.« ¹⁹To su oni koji stvaraju razdore.

²⁰Njima upravljaju ovozemaljske želje. Oni nemaju Duha. A vi se, dragi prijatelji, duhovno snažite međusobno u svojoj najsvetijoj vjeri! Molite uz pomoć Duha Svetoga! ²¹Očuvajte se u Božjoj ljubavi dok čekate da

¹**11 Korahova pobuna** Korah se pobunio protiv Mojsija. Vidi Br 16,1–40.

²**12 gozbe ljubavi** Doslovno: Agape gozbe. U grčkom »agape« je jedna od nekoliko riječi za »ljubav«.

naš Gospodin Isus Krist dođe i u svojoj vam milosti dâ vječni život!

²²Imajte samilosti prema onima koji sumnjaju! ²³Spašavajte druge, izvlačeći ih iz vatre! Pokazujte samilost prema njima, ali u isto vrijeme budite oprezni! Mrzite i samu odjeću okaljano njihovim grijehom!

Slava Bogu!

²⁴On vas može sačuvati od pada i postaviti neporočne i razdragane pred svoju slavu. ²⁵Njemu, koji je jedini Bog, našem spasitelju, neka je slava, veličanstvenost, moć i vlast po Isusu Kristu, našem Gospodinu! Kako prije svakog vremena, tako i sada i zauvijek! Amen.

Otkrivenje

Ivan govori o svojoj knjizi

1 ¹Ovo je otkrivenje¹ Isusa Krista. Bog mu ga je dao kako bi on pokazao svojim slugama ono što se uskoro mora dogoditi. Krist ga je objavio poslavši svog anđela svome sluzi Ivanu ²koji svjedoči o svemu što je vidio. To je Božja poruka i istina koju mu je objavio Isus Krist. ³Blagoslovljen je onaj tko čita ovu proročansku poruku. Blagoslovljeni su i oni koji slušaju riječi ove proročanske poruke i drže se onoga što je u njoj napisano. Ostalo je još vrlo malo vremena.

Isusova poruka crkvama

⁴Od Ivana, sedmorim crkvama u Aziji. Neka su s vama milost i mir od onoga koji jest, koji je bio i koji dolazi, od sedam duhova pred njegovim prijestoljem ⁵i od Isusa Krista. Isus je vjerni svjedok i prvi koji je uskrsnuo od mrtvih. On je vladar zemaljskih kraljeva.

On nas voli i svojom nas je krvlju oslobodio grijeha. ⁶Učinio nas je kraljevstvom, svećenicima za službu Bogu, svojem Ocu. Njemu slava i moć zauvijek! Amen.

⁷Evo, on dolazi u pratnji oblaka. Svi će ga vidjeti, čak i oni koji su ga proboli.² I svi narodi na zemlji zbog njega

¹**1,1 Otkrivenje** Otkrivanje, iznošenje istine.

²**1,7 »koji su ga proboli«** Vidi Iv 19,34.

License Agreement for Bible Texts

World Bible Translation Center

Last Updated: September 21, 2006

Copyright © 2006 by World Bible Translation Center

All rights reserved.

These Scriptures:

- Are copyrighted by World Bible Translation Center.
- Are not public domain.
- May not be altered or modified in any form.
- May not be sold or offered for sale in any form.
- May not be used for commercial purposes (including, but not limited to, use in advertising or Web banners used for the purpose of selling online ad space).
- May be distributed without modification in electronic form for non-commercial use. However, they may not be hosted on any kind of server (including a Web or ftp server) without written permission. A copy of this license (without modification) must also be included.
- May be quoted for any purpose, up to 1,000 verses, without written permission. However, the extent of quotation must not comprise a complete book nor should it amount to more than 50% of the work in which it is quoted. A copyright notice must appear on the title or copyright page using this pattern: "Taken from the HOLY BIBLE: EASY-TO-READ VERSION™ © 2006 by World Bible Translation Center, Inc. and used by permission." If the text quoted is from one of WBTC's non-English versions, the printed title of the actual text quoted will be substituted for "HOLY BIBLE: EASY-TO-READ VERSION™." The copyright notice must appear in English or be translated into another language. When quotations from WBTC's text are used in non-saleable media, such as church bulletins, orders of service, posters, transparencies or similar media, a complete copyright notice is not required, but the initials of the version (such as "ERV" for the Easy-to-Read Version™ in English) must appear at the end of each quotation.

Any use of these Scriptures other than those listed above is prohibited. For additional rights and permission for usage, such as the use of WBTC's text on a Web site, or for clarification of any of the above, please contact World Bible Translation Center in writing or by email at distribution@wbtc.com.

World Bible Translation Center

P.O. Box 820648

Fort Worth, Texas 76182, USA

Telephone: 1-817-595-1664

Toll-Free in US: 1-888-54-BIBLE

E-mail: info@wbtc.com

WBTC's web site – World Bible Translation Center's web site: <http://www.wbtc.org>

Order online – To order a copy of our texts online, go to: <http://www.wbtc.org>

Current license agreement – This license is subject to change without notice. The current license can be found at: <http://www.wbtc.org/downloads/biblelicense.htm>

Trouble viewing this file – If the text in this document does not display correctly, use Adobe Acrobat Reader 5.0 or higher. Download Adobe Acrobat Reader from: <http://www.adobe.com/products/acrobat/readstep2.html>

Viewing Chinese or Korean PDFs – To view the Chinese or Korean PDFs, it may be necessary to download the Chinese Simplified or Korean font pack from Adobe. Download the font packs from: <http://www.adobe.com/products/acrobat/acrrasianfontpack.html>